

学党史 悟思想 办实事 开新局

——太钢集团推动党史学习教育走深走实

本报记者 陈强

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。连日来,太钢集团贯彻落实中国宝武党史学习教育各项部署,结合实际制定工作方案,召开动员部署会,细化工作任务清单,开展巡回指导,真正以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉推动党史学习教育走深走实,奋力承担起成为全球不锈钢业引领者的重大责任和使命,以更加昂扬的姿态开创太钢高质量发展新局面。

学党史,在学上下功夫

太钢集团各单位利用党委、中心组学习研讨、“三会一课”和主题党日等形式,紧贴基层工作实际,突出党史学习教育主题,开展特色鲜明、形式多样、覆盖全体党员的学习活动。太钢党校以习近平总书记关于学习党史的重要论述、中国共产党的百年历史、太钢的红色基因、李双良精神的当代价值等为主要内容,抽调精兵强将,组建骨干团队,分层分类精心策划党史学习教育系列课程,为推动党史学习教育往深里走、往心里走、往实里走奠定基础。太钢冷轧厂及时为党员干部配发习近平《论中国共产党党史》等学习书籍,通过自学、互

学、导学等模式推动党史学习教育不断深入。太钢炼钢二厂组织开展百名党员讲百年史活动,组织党员观看《党史故事100讲》,引导广大党员干部从党史中汲取奋进力量,投身超千万吨炼钢厂的建设,以优异成绩迎接建党100周年。

学党史,在悟中增信心

太钢集团各单位充分利用本地红色资源开展教学,组织党员干部瞻仰参观革命遗址遗迹、革命博物馆、党性教育基地和李双良纪念馆、厂史展览馆,重温入党誓词,感悟红色故事,激发前行动力。太钢营销中心综合党支部与成都公司党支部联合开展主题党日活动,参观学习重庆红岩党史教育基地——“双十协定”桂园纪念馆,全体党员被老一辈无产阶级革命家不畏艰险的奋斗精神深深感染,纷纷表示要铭记历史,传承精神,努力工作,为太钢高质量

转型发展贡献力量。山西太钢精密带钢公司党总支组织党总支委员、“手撕钢”研发团队人员、“双良传人”代表赴李双良纪念馆开展了“致敬双良、勇攀高峰”主题党日,通过感悟李双良老人的一个个奋斗故事,大家表示,双良精神在太钢,双良精神更融入我们每一个人心中,要争做弘扬新时代李双良精神的典范和表率,努力成为双良式职工,打造更多如“手撕钢”一样的高精尖产品,不辜负总书记的嘱托和希望。太钢团委部署开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育,特别是清明节期间,组织广大青工广泛开展“清明祭英烈”主题团日活动,通过参观刘胡兰纪念馆、牛驼寨烈士陵园以及网上祭奠英烈等多种形式,赓续红色基因,传承初心使命,激励团员青年为太钢加快成为全球不锈钢业引领者贡献青春力量。

(下转第二版)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局



太钢保卫部护卫支队新东门大队在“我为企业‘对标找差创一流’献一计”活动中,积极对标找差,针对原有的散装物料出厂检查杆进行自主创新,研制出实用性强,检查速度快的散装物料检查枪。

王旭宏 摄 张伟文

山西世茂公司经营势头持续向好

本报讯 今年以来,山西世茂公司全面对标找差,激发全员活力,提振“三个信心”,创新经营思路,上月营业收入、利润同比大幅增长。

该公司多措并举,迎难而上,积极组织召开营销专题会议,解决制约酒店经营发展的瓶颈问题,坚定不移实施“两协同、两创新、三提高”的发展思路。一是积极创新营销模式,全面推进管理能力和服务水平的提升,加强宾客关系维护,深挖细分市场客源,提升菜品质量,努力构建全流程商务及会议活动服务体系;二是致力于创建国家级体育产业示范单位,承接各类大型赛事的同时,寻求贴近百姓、喜闻乐见的体育项目,开辟团建活动一站式服务,努力打造体育文化综合服务平台;三是采取优化产品结构,降低运营成本,强化效益导向,完善激励政策等各项短期见效、长期稳定的措施,全力完成年度预算目标。

该公司将以五星级酒店为主体做强品牌,以体育文化中心为亮点做足人气,以综合配套服务为优势丰富业态,持续提升竞争力,打造“一体两翼”新形象,力争实现全年预算目标,以优异的成绩为建党100周年献礼。

(山西世茂公司)

匠心胸中藏

——记太钢天管电仪作业区轧机点检班长马涛

马涛,太钢天管电仪作业区轧机点检班长。胆大心细,技术过硬,是大家对他的一致评价。

马涛利用学习的机会,学到STU维修工艺及维护重点,积极制定STU点检标准、维护周期,降低STU损坏率,延长使用寿命。板型辊STU故障基本降为0,没再出厂维修过一次,节省维修费用的同时,也避免因板型引起的产品质量问题,提高了薄板质量和产量。马涛认为有问题就要立即消灭它,不会就要认真学,学了就要大胆用,用了就要总结提高。

马涛经常对组员说的一句话就是“咱们技术工作要胆大心细”。他作为班组长,充分把自己的工作理念灌输给班组成员,同时还大力引导开发每个组员的的不同特性。经过他这个带头人的整合,将大家拧成一股绳,形成强大的班组合力,更好地服务设备维护和生产经营。马涛在班组管理上从细节入手,从问题着眼,以技改为抓手,不断优化所辖的设备,逐渐形成了一套粗中有细、点面

结合的班组管理模式。

马涛扎根轧机现场一干就是十四年。轧机电仪故障常出现在深夜,马涛无数次深夜返厂破解设备问题。他曾为处理2号轧机电缆磨损故障连续驻厂五天五夜。不仅如此,他经常主动为新员工培训轧机电气知识,和点检员一起探讨轧机的疑难故障,并找到根治方法,多名他曾经的组员现已成为电仪骨干。

“无畏困难在,但有匠人心”。马涛如今已成为一名中共预备党员,他用自己的实际行动得到了组织的认可,他将在电仪轧机班长岗位上更好地履行一名党员的职责与义务,不忘初心,牢记使命,带领全体组员一起继续做好设备的点检维护工作,为公司高质量发展贡献自己的力量,为中国共产党建党一百周年献礼。

(太钢天管)

